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ВСТУП 
 
 

 

Високий рівень корупції залишається однією з найактуальніших соціальних 
проблем сучасності. Це негативне явище торкнулося всіх суспільних відносин, 
освітня сфера не стали винятком. Завдання боротьби з корупцією вважається 

одним із головних, пріоритетних для більшості країн світу. 
В Україні, за роки незалежності, затверджувалися національні програми 

боротьби з організованою злочинністю та корупцією, конвенції протидії корупції, 
закони зі спеціальним спрямуванням на запобігання та протидію корупції, 

нормативно-правові акти антикорупційної спрямованості. У пошуках ефективних 
механізмів протидії корупції наша держава веде постійний діалог з міжнародною 
спільнотою, є учасником міжнародних конвенцій. 

Наразі, відносини, що виникають у сфері запобігання корупції, 
регулюються Конституцією України, міжнародними договорами, згоду на 

обов’язковість яких надано Верховною Радою України, Законом України «Про 
запобігання корупції» та іншими законами, а також прийнятими на їх виконання 
іншими нормативно-правовими актами. 

Уманський національний університет садівництва активно проводить 

роботу щодо запобігання та виявлення корупції, усунення передумов для її 
виникнення і всебічно підтримує реалізацію державних заходів, спрямованих на 
запобігання корупції, забезпечення прозорості й відкритості в своїй діяльності. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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На виконання антикорупційного законодавства, розроблено та затверджено 
Антикорупційну програму Уманського національного університету садівництва. В 
напрямку мінімізації корупційних проявів у своїй діяльності, проведена оцінка 
корупційних ризиків, приведена у відповідність виробнича документація 

антикорупційного спрямування, впроваджувались в свою діяльність передбачені 
вітчизняним законодавством антикорупційні практики, а також вжито всіх 
необхідних заходів, спрямованих на виявлення, протидію та запобігання корупції. 

 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА НАПРЯМУ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

 
 
 
 
 

 

 

Після затвердження у березні 2017 року Національним агентством з питань 
запобігання корупції Типової антикорупційної програми юридичної особи та 
введення до штатного розпису установи уповноваженої особи було суттєво 
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збільшено кількість заходів в антикорупційній сфері та значно розширено функції 
уповноваженого, відповідального за реалізацію Антикорупційної програми. 

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», Типової 

антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої рішенням 
Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 р. № 75, 
відповідно до протоколу конференції трудового колективу про схвалення 
Антикорупційної програми Уманського національного університету садівництва 

від 21.12.2018 р. протокол № 2, відповідно до наказу ректора Уманського НУС 
від 22.12.2018 р. № 01-05/553 затверджена Антикорупційна програма 
Уманського національного університету садівництва. 

Антикорупційна програма визначає комплекс правил, стандартів і процедур 

щодо виявлення та запобігання корупції у діяльності Уманського НУС, вона є 
обов’язковою для виконання усіма працівниками Уманського національного 
університету садівництва, включаючи керівника та посадових осіб усіх рівнів. 

З метою дотримання ст.63 Закону України «Про запобігання корупції», 

відповідно до Антикорупційної програми Уманського НУС, затвердженої наказом 
ректора Уманського НУС від 22.12.2018 р. № 01-05/553, Уповноважена особа з 
питань запобігання та виявлення корупції (далі – Уповноважений) забезпечує 
організацію здійснення оцінки результатів впровадження заходів, передбачених 

Антикорупційною програмою. 
Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Типового 

положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань 

запобігання та виявлення корупції, затвердженим наказом Національного 
агентства з питань запобігання корупції від 17.03. 2020 р. № 102/20, схвалено 
Вченою радою Уманського НУС від 08.10.2020 р. № 2 та введено в дію наказом 

ректора Уманського НУС від 08.10.2020 р. № 01-05/168 Положення про 

уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції в Уманському 

національному університеті садівництва. 
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ОЦІНКА КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ У ДІЯЛЬНОСТІ УМАНСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА 

 
 

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», 

Антикорупційної програми Уманського НУС, створено Комісію з оцінки 
корупційних ризиків в Уманському національному університеті садівництва (далі 
– Комісія). 

Склад Комісії затверджений наказом ректора Університету від 03.07.2020 р. 

№ 01-05/99 «Про внесення змін до наказу від 24.05.2019 р. № 01-05/91 «Про 
утворення Комісії з оцінки корупційних ризиків»». Положення про Комісію, 
схвалене Вченою радою Уманського НУС (протокол від 31.05.2019 р. № 8) та 

затверджене наказом ректора Університету ( далі – Положення). 

Відповідно до чинного антикорупційного законодавства та Положення, 
Комісією ідентифіковано корупційні ризики у діяльності Уманського НУС, 
здійснено опис та проведено їх оцінку. 

Під час ідентифікації корупційних ризиків в Уманському НУС визначалися 
його вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі функції та завдання, конкретні 
напрями діяльності структурних підрозділів під час виконання ними функцій та 

завдань. 
Ідентифікація корупційних ризиків проводилася шляхом дослідження 

(аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища університету на предмет 
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виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і 
організаційно-управлінській діяльності Уманського НУС. 

Як джерела отримання інформації для ідентифікації корупційних ризиків 

використовувалися нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що 
регулюють діяльність Університету. 

За результатами ідентифікації визначено такі можливі корупційні ризики у 
діяльності Уманського національного університету садівництва, здійснено їх 

формальне визначення та проведено оцінку корупційних ризиків, зокрема: 
- недодержання норм чинного законодавства при розробці та прийнятті 

локальних актів Університету – додержання законності при прийнятті 
локальних актів повинно бути обов’язковою умовою їх прийняття та 

відповідати чинному законодавству; 
- непрозоре проведення процедур закупівель – можливість отримання 

працівниками, відповідальними за проведення тендерних закупівель 
пропозицій від третіх осіб щодо визначення переможцем, створення 

тендерної документації (технічних вимог) під конкретного учасника 
процедури закупівлі (надавача послуг, виконавця робіт); 

- виникнення конфлікту інтересів – можливість виникнення конфлікту 
інтересів у разі спільної роботи близьких осіб, або бути прямо 

підпорядкованими у зв’язку з виконанням повноважень близькими 
особам, сприяння працевлаштуванню близьких осіб та неповідомлення 
про потенційний чи реальний конфлікт інтересів; 

- ймовірність виникнення конфлікту інтересів при залученні працівників 
до участі в робочих чи дорадчих органах, зокрема неповідомлення про 
потенційний чи реальний конфлікт інтересів – неповідомлення про 
наявний конфлікт інтересів та вчинення дій в умовах реального 

конфлікту інтересів може призвести до прийняття неправомірних 
рішень; 

- надання посадовою особою переваги кандидатам на вступ до 

Університету через вплив третіх осіб – втручання третіх осіб у діяльність 
приймальної комісії Університету або неповідомлення її членом про 
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наявний конфлікт інтересів можуть призвести до прийняття рішень щодо 
надання немотивованих переваг (або створення перешкод) кандидатам 
на вступ до Університету; 

- необ’єктивне оцінювання викладачами знань студентів під час поточного 
та підсумкового контролю – можливість отримання викладачами 
пропозиції, з метою сприяння у складанні студентами поточного чи 

підсумкового контролю; 
- організація проведення конкурсного відбору науково-педагогічних 

працівників Університету – можливість отримання членами конкурсної 
комісії пропозиції від осіб з метою сприяння успішного проходження 

конкурсного відбору, неповідомлення претендентом на зайняття 
вакантної посади про потенційний чи реальний конфлікт інтересів; 
подання претендентом на посаду недостовірних відомостей; 

- неналежне виконання працівниками вимог Закону України «Про 
запобігання корупції» – виконання працівниками вимог Закону України 

«Про запобігання корупції» повинно бути обов’язковою умовою при 
виконанні ними своїх посадових обов’язків. 

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Уманського 
національного університету садівництва, Комісією проведено: 

- оцінку ймовірності виникнення корупційного ризику (додаток 1 на 1 

арк.); 

- оцінку наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, 

пов’язаного з корупцією (додаток 2 на 1 арк.); 
- оцінку корупційних ризиків за кількісним рівнем ( додаток 3 на 2 арк.); 
- оцінено корупційні ризики та надано пропозиції заходів щодо їх 

усунення (додаток 4 на 3 арк.). 

Звіт розглянутий та погоджений на засіданні комісії з оцінки корупційних 
ризиків Уманського НУС ( протокол  від 22.06. 2021 р. № 3). 
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Додаток 1 

Результати 

оцінки ймовірності виникнення корупційного ризику 
 

 
№ з/п Ідентифіковані ризики Ймовірність 

Низька Середня Висока 

Ризик 1 Недодержання норм чинного 

законодавства при розробці та 

прийнятті локальних  актів 

Університету 

1   

Ризик 2 Непрозоре проведення процедур 

закупівель 

1   

Ризик 3 Виникнення конфлікту інтересів  2  

Ризик 4 Необ’єктивне оцінювання викладачами 

знань студентів під час поточного та 

підсумкового контролю 

1   

Ризик 5 Надання посадовою особою переваги 

кандидатам на вступ до Університету 

через вплив третіх осіб 

 2  

Ризик 6 Ймовірність виникнення конфлікту 

інтересів при залученні працівників до 

участі в робочих чи дорадчих органах, 

зокрема неповідомлення  про 

потенційний  чи реальний конфлікт 

інтересів 

 2  

Ризик 7 Можливі зловживання при 

використанні та розпорядженні 

матеріальними ресурсами 

  3 

Ризик 8 Організація проведення конкурсного 

відбору  науково-педагогічних 

працівників Університету 

1   

Ризик 9 Неналежне виконання працівниками 

вимог Закону України «Про 

запобігання корупції» 

1   
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Додаток 2 

Результати 
оцінки наслідків корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з 

корупцією 
 
 
 

№ з/п Ідентифіковані ризики Ймовірність 

Низька Середня Висока 

Ризик 1 Недодержання норм чинного законодавства 
при розробці та прийнятті локальних актів 
Університету 

1   

Ризик 2 Непрозоре проведення процедур закупівель  2  

Ризик 3 Виникнення конфлікту інтересів  2  

Ризик 4 Необ’єктивне оцінювання викладачами знань 
студентів під час поточного та 
семестрового контролю 

1   

Ризик 5 Надання посадовою особою переваги 
кандидатам на вступ до Університету через 
вплив третіх осіб 

 2  

Ризик 6 Ймовірність виникнення конфлікту 
інтересів при залученні працівників до участі 
в  робочих  чи  дорадчих  органах,  зокрема 

неповідомлення про потенційний чи реальний 
конфлікт інтересів 

 2  

Ризик 7 Можливі зловживання при використанні та 
розпорядженні матеріальними ресурсами 

  3 

Ризик 8 Організація проведення конкурсного відбору 
науково-педагогічних працівників 
Університету 

 2  

Ризик 9 Неналежне виконання працівниками вимог 
Закону України «Про запобігання корупції» 

  3 
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Додаток 3 
 

Результати 
оцінки корупційних ризиків за кількісним рівнем 

Ідентифіковані 
ризики 

Ймовірність 
виникнення 

корупційного 
правопорушення 

чи 
правопорушення, 

пов’язаного з 

корупцією 

Наслідки 
корупційного 

правопорушення 
чи 

правопорушення, 
пов’язаного з 

корупцією (бали) 

Пріоритетність 
корупційних 

ризиків 

Оцінка 

Ризик 1 
Недодержання 
норм чинного 
законодавства 
при розробці та 
прийнятті 
локальних актів 
Університету 

1 1 1(1х1) низька 

Ризик 2 
Непрозоре 

проведення 
процедур 
закупівель 

1 2  
2 (1х2) 

низька 

Ризик 3 
Виникнення 

конфлікту 
інтересів 

2 2 4 (2х2) середня 

Ризик 4 
Необ’єктивне 
оцінювання 
викладачами 
знань студентів 
під  час 

поточного та 
підсумкового 
контролю 

1 1 1(1х1) низька 

Ризик 5 
Надання 
посадовою 

особою переваги 
кандидатам на 
вступ до 

Університету 
через вплив 
третіх осіб 

2 2 4 (2х2) середня 

Ризик 6 
Ймовірність 

2 2 4 (2х2) середня 
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виникнення 
конфлікту 
інтересів при 
залученні 
працівників  до 
участі в робочих 
чи дорадчих 
органах, зокрема 
неповідомлення 
про потенційний 
чи  реальний 
конфлікт 
Інтересів 

    

Ризик 7 
Можливі 
зловживання 

при 
використанні та 
розпорядженні 
матеріальними 

ресурсами 

3 3 9 (3х3) висока 

Ризик 8 
Організація 
проведення 
конкурсного 
відбору 
науково- 

педагогічних 
працівників 

Університету 

1 2 2 (1х2) низька 

Ризик 9 
Неналежне 
виконання 
працівниками 
вимог 
Закону  України 
«Про 
запобігання 
корупції» 

1 3 3 (1х3) середня 
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Додаток 4 

ТАБЛИЦЯ 
оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення 

 
 

Корупційни 
й ризик 

Пріорите 
тн ість 

корупцій 
но го 

ризику 
(низька/ 
середня/ 
висока 

Заходи щодо 
усунення 

корупційного 
ризику 

Особа 
(особи), 

відповідаль 
на (і) за 

виконання 
заходу 

Строк 
виконання 

заходів 
щодо 

усунення 
корупційн 

ого 

ризику 

Ресурси 
для 

впровадже 
ння 

заходів 

Очікувані 
результати 

Ризик 1 низька Систематичн 
е 

проведення 

роботи з 
перегляду 
нормативно – 

правових 
актів 

Юридичний Постійно В межах Усунення 

Недодержанн 

я норм 
 відділ  наявного 

фінансува 
корупційно 

го ризику 

чинного 
законодавств 

   ння  

а при      

розробці  та      

прийнятті      

локальних      

актів      

Університет      

у      

Ризик 2 
Непрозоре 
проведення 

процедур 
закупівель 

низька Організація 
участі членів 
тендерного 
комітету в 
освітніх 
програмах та 

семінарах 

Проректор з 
адміністративно 
-господарської 
роботи 

Постійно Згідно 
заявок та 
вартості 

семінарів 

Усунення 
корупційно 
го ризику 

Ризик 3 середня Проведення Структурні Постійно В межах Усунення 
Виникнення  обов’язкових підрозділи,  наявного корупційно 

конфлікту  інструктажів відділ  фінансува го ризику 

інтересів  під час кадрів  ння  

  прийняття на     

  роботу,     

  вчасне     

  повідомлення     

  про     

  виникнення     

  конфлікту     

  інтересів,     

  розробка     

  попереджень     

  про     

  обмеження,     

  встановлені     

  чинним     

  законодавств     

  ом     



14  

Ризик 4 низька Проведення Завідувачі Постійно В межах Усунення 
Необ’єктивн  підсумкового кафедр під час наявного корупційног 

е 
оцінювання 

 контролю 
знань 

Декани 
факультетів 

проведенн 
я 

фінансуванн 
я 

о ризику 

викладачам  комісійно у Директори контролю   

и знань  випадку ВСП    

студентів  виникнення Уманського    

під час  підозри про НУС    

поточного  необ’єктивніс     

та  ть     

семестровог  оцінювання     

о контролю  або     

  наявності     

  звернення     

  студента     

Ризик 5 середня Проведення Приймальна Під час Не Усунення 
Надання  роз’яснюваль комісія вступної потребує корупційно 

посадовою  ної роботи з  компанії додаткови го ризику 

особою  питань   х витрат  

переваги  антикорупцій     

кандидатам  ного     

на вступ до  законодавств     

Університет  а     

у       

через вплив       

третіх осіб       

Ризик 6 середня Проведення 
роз’яснюваль 
ної роботи з 
працівниками, 
розробка 
попереджень 
про 
спеціальні 
обмеження, 
встановлені 
чинним 
законодавств 
ом 

Керівники Постійно Не Усунення 
Ймовірність  структурних  потребує корупційно 

виникнення  підрозділів  додаткови го ризику 

конфлікту  Юридичний  х витрат  

інтересів  відділ    

при      

залученні      

працівників      

до      

участі в      

робочих чи      

дорадчих      

органах,      

зокрема      

неповідомле      

ння про      

потенційний      

чи      

реальний      

конфлікт      

інтересів      

Ризик 7 висока Проведення Бухгалтерсь Протягом Не Усунення 
Можливі  суцільних ка служба року у потребує корупційно 

зловживанн  інвентаризаці  встановле додаткови го ризику 

я при  й товаро-  ні законом х витрат  

використанн  матеріальних  строки   



15  

і та  цінностей у 
обов’язкових 
випадках. 
При 

списанні 
товаро - 
матеріальних 
цінностей 

дотримуватис 
ь вимог 
чинного 
законодавств 

а щодо 

порядку їх 
списання 

    

розпорядже 

нні 
матеріальни 

ми 

ресурсами 

Ризик 8 
Організація 
проведення 
конкурсного 
відбору 
науково- 

педагогічни 
х 

працівників 
Університет 

у 

низька Підвищення Члени Постійно В межах Усунення 
корупційно 
го ризику 
Високий 

рівень 
знань 
членів 

конкурсної 
комісії 

антикоруп 
цій ного 

законодавс 
тва 

 рівня конкурсної  наявного 
 обізнаності комісії  фінансува 
 членів комісії   ння 
 з    

 законодавчо    

 ю базою та    

 антикорупцій    

 ним    

 законодавств    

 ом    

Ризик 9 
Неналежне 
виконання 

працівникам 
и вимог 

Закону 
України 
«Про 
запобігання 
корупції» 

середня Проведення 
комплексних 
організаційни 
х та 
інформаційно 

- 
просвітницьк 
их заходів 
Подання 
декларацій 
особами, 
уповноважен 
ими на 
виконання 
функцій 
держави або 
місцевого 
самоврядуван 

ня 

Посадові 
особи 

наділені 
організаційн 

о- 
розпорядчим 

и та 

адміністрати 
вно- 

господарськи 
ми 

функціями 

У 
встановле 
ні законом 

Строки 

 
Протягом 

року 

Не 
потребує 

додаткови 
х витрат 

Підвищенн 
я рівня 

правової 
свідомості 
працівникі 

в 
Університет 

у 

Усунення 
корупційно 
го ризику 

  Забезпечення 
виконання 

антикорупцій 
ної програми 
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РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ВИЗНАЧЕНИХ 
АНТИКОРУПЦІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ УМАНСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА 

 
 

 

 

 

За звітній період, в Уманському національному університеті садівництва 
не було виявлено фактів вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 
протиправних дій. 

На виконання Антикорупційної програми Уманського національного 
університету садівництва, з метою створення ефективної системи протидії 
корупції в Університеті проводилась організаційна та роз’яснювальна робота із 

запобігання виявлення і протидії корупції серед учасників освітнього процесу, 
надавалась консультативна допомога з питань дотримання вимог 
антикорупційного законодавства та уникнення випадків корупційних діянь; на 
веб-сайті Уманського НУС розміщений текст Антикорупційної програми, 

опубліковано ряд матеріалів з викладенням основних положень Закону України 

«Про запобігання корупції», інших основних нормативно-правових актів 
антикорупційного законодавства, внесений перелік основних нормативно- 

правових актів у сфері протидії корупції (міжнародні документи, закони 
України, накази Міністерства юстиції України, рішення НАЗК та нормативно- 

правові акти інших державних органів, методичні рекомендації); запроваджена 
практика надання роз’яснень у сфері застосування антикорупційного 

законодавства. Основні цілі, завдання, заходи, що вживаються у вказаній сфері, 
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постійно і своєчасно доводяться до керівників структурних підрозділів та 
працівників на робочих нарадах, зібраннях та в процесі індивідуального 
спілкування. 

Уповноваженим організовано проведення навчання з питань дотримання 
вимог антикорупційного законодавства для працівників та студентів 
Уманського НУС. Застосовувались форми контролю засвоєння отриманих 

знань за результатами навчання працівників та студентів Уманського НУС 
(опитування, підсумкова співбесіда тощо) 

Навчальними заходами було охоплено такі тематичнi напрями: оцінка 
корупційних ризиків та підготовка антикорупційних програм; дотримання 

антикорупційних заборон і обмежень; запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів; декларування та інші вимоги фінансового контролю; ознайомлення з 
механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в 
Уманському НУС та захистом викривачів; дотримання вимог етичної поведінки 

і доброчесності. 
Уповноважений забезпечував надання консультаційної допомоги з 

дотримання вимог антикорупційного законодавства. Розроблені та доведені до 

відома працівників та студентів Уманського НУС методичні матеріали з питань 
дотримання вимог антикорупційного законодавства. 

В Уманському НУС забезпечено функціонування регулярних каналів 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». 
Забезпечено ознайомлення з процедурами здійснення повідомлення про 
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень та 

щодо захисту викривачів. 

Відповідно до листа Національного агенства з питань запобігання та 
виявлення корупції від 03.02.2021р. № 22-06/6340/21 уповноважена особа з 
питань запобігання та виявлення корупції в Уманському національному 
університеті садівництва подала звітну інформацію про свою діяльність за 
формою, визначено Національним агенством (п. 21 ч.2 розділу II Типового 

положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань 
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запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного 
агенства від 17.03. 2020 р. № 102/20. 

Онлайн-форму оцінювання було зареєстровано за номером 20202210. 

На адресу Національного агенства з питань запобігання та виявлення 
корупції та Міністерства освіти і науки України направлено лист- 

підтвердження щодо проходження оцінювальної кампанії уповноваженої особи 

з питань запобігання та виявлення корупції в Уманському національному 
університеті садівництва, отримання реєстраційного номеру, та направлення 
відповідного номеру на адресу електронної пошти ac.evaluation@nazk.gov.ua. 

Відповідно до листа Департаменту запобігання та виявлення корупції 
Національного агенства з питань запобігання корупції від 23.07.2021р. № 21- 

03/55511/21, та листа Міністерства освіти і науки України від 29.07.2021р. № 

1/9-382 щодо опитування уповноважених осіб з питань запобігання та 
виявлення корупції проведено опитування щодо особливостей та потреб 
професії уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, який 
працює у закладі вищої освіти. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО ЕЛЕКТРОННОГО ДЕКЛАРУВАННЯ 

 
 

 
 
 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 04.01.2021 р. 

№ 01-12/2 щодо дотримання антикорупційного законодавства з метою 

mailto:ac.evaluation@nazk.gov.ua
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недопущення скоєння корупційних та пов’язаних з корупцією 
правопорушень, вжиття додаткових превентивних заходів для 

запобігання порушенням вимог фінансового контролю, звернена увага на те, 
що Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання 

корупції» щодо відновлення інституційного механізму запобігання 
корупції» від 15.12.2020 р. № 1079-IX, який частково набрав чинності з 
30.12.2020 р., відновлює положення Закону щодо обов’язку повідомлення 
про суттєві зміни у майновому стані. 

Зокрема, статтю 52 Закону доповнено частиною четвертою, згідно з якою 
у разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме 
отримання доходу, придбання майна aбo здійснення видатку на суму, яка 

перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних 
осіб на 1 січня відповідного року, зазначений суб’єкт у десятиденний 

строк з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення 

видатку зобов’язаний повідомити про це Національне агентство з питань 
запобігання корупції. 

Дані положення застосовуються до суб’єктів декларування, які є 

службовими особами, які займають відповідальне та особливо 
відповідальне становище, а також суб’єктів декларування, які займають 
посади, пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 
51 ³ Закону. 

Згідно з Переліком посад з високим та підвищеним рівнем корупційних 
ризиків, затвердженим рішенням Національного агентства з питань 
запобігання корупції від 17.06.2016 р. № 2, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 19.07.2016 р. за № 987/29117, до них віднесено, зокрема, 
посади керівників державних підприємств, установ, організацій, інших 

суб’єктів господарювання державної форми власності та ïx заступників, 
призначення яких здійснюється Міністерством. 

Відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання 
корупції від 02.03.2021 р. № 47-09/11360/21, відповідно до листа Міністерства 
освіти і науки України від 12.03.2021 р. № 01-12/166 щодо електронного 
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декларування, доведено до відома суб’єктів декларування, що черговий етап 
електронного декларування завершується 31 березня 2021 року. 3 
урахуванням зазначеного вище, задля належного та своєчасного подання 
декларацій,  а  також запобігання  виникненню  непередбачуваних 

ситуацій наприкінці терміну декларування було рекомендовано 

прискорити процес подання декларацій суб’єктами декларування. 

Відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання 
корупції від 17.03.2021 р. № 22-03/15074/21 про супровід кампанії з 
електронного декларування, уповноваженою особою з питань запобігання та 
виявлення корупції в Уманському національному університеті садівництва 

розроблені, організовані та проконтрольовані проведені заходи щодо 
запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням пов’язаних з 
корупцією; надано методичну та консультаційну допомогу з питань 
додержання законодавства про запобігання корупції; організовано виконання 

вимог фінансового контролю всіма працівниками, які є суб’єктами 
декларування, проконтрольовано стан виконання вимог Закону та вжито всіх 
можливих превентивних заходів задля недопущення порушень. 

Для ефективної реалізації цього обов’язку: розроблено локальний акт 
(внутрішній документ), а саме, Наказ ректора Уманського національного 
університету садівництва про проведення кампанії з електронного 

декларування в Уманському НУС, у якому були визначені організаційні 
питання проведення кампанії з електронного декларування в Уманському 
національному університеті садівництва; доведені до відома суб’єктів 

декларування оновлені роз’яснення, матеріали, сервіси та інструменти щодо 

заповнення е-декларацій, а саме: 
- матеріали щодо заповнення е-декларацій, які розміщені на веб-сайті 

Національного агентства: https://wiki.nazk.gov.ua/category/deklaruvannya/; 

- роз’яснення Національного агентства щодо е-декларування із 
можливістю пошуку по тексту: http://bit.ly/3a2Rlbt; 

http://bit.ly/3a2Rlbt%3B
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- онлайн курс, який допоможе заповнити е-декларацію «Просто про е- 

декларування»: https://cutt.ly/8zM6rtV; 

- ресурси сторінки Офісу розбудови доброчесності, де можна дізнатися як 

правильно заповнювати е-декларації й отримати відповіді на запитання «що, де, 
коли і як?»: https://cutt.ly/yz1usdu; 

- ресурси сторінки Facebook Офісу розбудови доброчесності: 
https://www.facebook.com/prosvita.nazk; 

- ресурси сторінки Facebook Національного агентства: 
https://www.facebook.com/NAZKgov; 

- ресурси Telegram каналу Національного агентства: 
https://t.me/NAZK_gov_ua; 

- дані контакт-центру для допомоги декларантам: +38(044)200–06–94 та 
електронної скриньки для вирішення технічних питань: support@nazk.gov.ua. 

          Проведені навчання (тренінги) з питань е-декларування для суб’єктів 
декларування; організоване надання консультативної допомоги із заповнення 

декларацій суб’єктами декларування; доведено до відома суб’єктів 
декларування положення законодавства щодо персональної відповідальності 
особи за порушення вимог фінансового контролю: за умисне неподання 

суб’єктом декларування е-декларації передбачена кримінальна 

відповідальність у вигляді штрафу від 2500 до 3000 неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян або громадських робіт на строк від 150 до 240 

годин, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною 

діяльністю на строк до 3 років (ст. 366-3 Кримінального кодексу України, діє 
з 30.12.2020 р.); за несвоєчасне подання без поважних причин декларації 
передбачена адміністративна відповідальність у вигляді накладення штрафу 
від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ст. 172-6 

Кодексу України про адміністративні правопорушення); крім того 
інформовано суб’єктів декларування про те, що встановлення факту 
неподання чи несвоєчасного подання е-декларації має наслідком внесення 

за рішенням суду суб’єкта   

http://www.facebook.com/prosvita.nazk%3B
http://www.facebook.com/prosvita.nazk%3B
http://www.facebook.com/NAZKgov%3B
http://www.facebook.com/NAZKgov%3B
mailto:support@nazk.gov.ua
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декларування до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 
пов’язані з корупцією правопорушення. 

Додатково, для врахування у роботі, Національне агентство надало аналіз 

статистичних даних про факти неподання / несвоєчасного подання декларацій 
суб’єктами декларування за 2020 рік, які свідчать про необхідність подальшого 
вжиття ефективних заходів для забезпечення дотримання працівниками вимог 
антикорупційного законодавства. 

Після завершення кампанії декларування відповідно до п. 5 ч. 6 ст. 13-1 

Закону України «Про запобігання корупції», відповідно до листа Національного 
агентства з питань запобігання корупції від 17.03.2021 р. № 22-03/15074/21 про 
супровід кампанії з електронного декларування, в порядку, передбаченому 

Порядком перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій 
відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення 
Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання 
чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженим рішенням 

Національного агентства від 06.09. 2016 р. N 19 уповноваженою особою з 
питань запобігання та виявлення корупції в Уманському НУС, здійснена 
перевірка факту подання суб’єктами декларування е-декларацій. 

Випадків неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій (у 

строки: для щорічних декларацій суб’єктів декларування – протягом 10 робочих 
днів з граничної дати подання таких декларацій; для декларацій суб’єктів 
декларування, які звільнились – протягом 10 робочих днів з граничної дати 

подання таких декларацій наступного за звітним року, у якому було припинено 
таку діяльність) не виявлено. 

Перевірка факту подання декларацій здійснювалася шляхом пошуку та 

перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування на офіційному веб-сайті Національного агентства 
(https://public.nazk.gov.ua/). 

https://public.nazk.gov.ua/
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РОБОТА ЩОДО ДОТРИМАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ПУБЛІЧНІ 
ЗАКУПІВЛІ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Особлива увага в Уманському національному університеті приділяється 

роботі щодо вжиття антикорупційних заходів у сфері публічних закупівель. 
Керівництво докладає максимум зусиль задля запобігання проявам корупції та 
мінімізації її у цій сфері, а також покращення рівня ефективності закупівель. 

Робота структурних підрозділів Уманського НУС, залучених до процесу 

закупівель, спрямована на забезпечення дотримання законодавства про публічні 
закупівлі та здійснюється на всіх стадіях цього процесу. Поряд із цим 
вживається весь комплекс заходів, спрямованих на збільшення ефективності 

використання оборотних коштів під час проведення закупівель. 

Зокрема, найбільш дієвою передумовою зниження корупційних факторів 
під час проведення закупівель є збільшення рівня конкуренції та відповідного 
визначення очікуваної вартості, тобто – розширення кола учасників процедур 

закупівель товарів, робіт і послуг та контроль відповідності наданих ними 
цінових пропозицій. 
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Проте необхідно констатувати, що наразі ця робота потребує постійного 
та системного контролю і її посилення є одним із пріоритетних заходів на 2022 

рік. 

 
РОБОТА ЩОДО НЕДОПУЩЕННЯ ВИНИКНЕННЯ КОНФЛІКТУ 
ІНТЕРЕСІВ 

 
 
 
 
 

Окремої уваги в діяльності посадових осіб Уманського національного 
університету садівництва заслуговує питання запобігання та недопущення 
конфлікту інтересів, що за своєю суттю є суперечністю між приватними та 
посадовими інтересами. І хоча конфлікт інтересів не слід ототожнювати з 
корупцією, несвоєчасне та повне його врегулювання може стати джерелом 

корупції. 
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Відповідно до статей 28, 29, 33 Закону України «Про запобігання 
корупції», частин другої та третьої статті 15, пункту 4 частини третьої статті 34 

Закону України «Про вищу освіту», підпунктів 1 та 3 пункту 5, пункту 8 
Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 р. № 630, в 
Уманському НУС застосовуються заходи врегулювання конфлікту інтересів. 

На веб-сайті Уманського НУС розміщено оновлені методичні 

рекомендації «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про 

запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів. 

Методичні рекомендації враховують досвід НАЗК щодо найбільш 

актуальних проблем застосування антикорупційного законодавства. Вони 

описують типові ситуації, про які до НАЗК надходить найбільше питань, та 

пояснюють аспекти, які неоднозначно врегульовані законодавством. 

https://wiki.nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2021/04/Rozyasnennya-KI.pdf
https://wiki.nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2021/04/Rozyasnennya-KI.pdf
https://wiki.nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2021/04/Rozyasnennya-KI.pdf
https://wiki.nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2021/04/Rozyasnennya-KI.pdf
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